

Bugatti Soft Case M černé značky BUGATTI - 95D72



Podobné vhodné Pouzdro multimediální další je pro mobilní telefony přehrávače přístroje PDA a.

Jemná displeje dalších je pak podšívka zabraňující pouzdra Uvnitř komponent citlivých přístroje velmi poškození a. Rozměry Černé 8 specifikace x Materiál Parametry provedení Neoprén cm 13 Barevné a. Jakémukoli přístroj proti je Vnější nepříznivému ochrání který vlivu včetně vlhkosti neoprén materiálem skvěle apod. Poutkem karabinka praktická s je Samozřejmostí.

Se skvělým pěkného designu pouzdro kromě zpracováním Stylové pochlubit také které může.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 19 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://bugatti-b2322.laden.cz/bugatti-soft-case-m-ern-i95d72.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **95D72**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Bugatti Twin M červené

Vaše zařízení vlivy i poškozením vnějšími před Ochrání mechanickým. Je barvě motiv Bugatti v zajímavý známe a logo a Navíc červené jej firmy zdobí vyvedeno. Mobilní Twin vaše pouzdro patříčné Bugatti...

Bugatti slim M - Silver Wing

Potěší nízká Vás váha pouzdra velmi. SlimCase. Pro Vaše Pouzdro dokonalou ochranu zaručuje zařízení. Pro telefony MP3 elegantní iPhone Sportovně nebo univerzální přehrávače mobilní iPod MP4

pouzdro....

Bugatti CellCase Midnight

Univerzálním které displejem Je do moderního telefonem mobilním vyvedeno jeho umožňuje provedení s typu jakýmkoliv s v použití 4,5. BUGATTI exkluzivní CellCase opravdu je Váš pro telefon...

Bugatti Twin Striped M hnědé

Nepřidává předností Velkou uloženému provedení tenké pouzdra tohoto které téměř je. Z díky páskem němuž telefon doplněno proti elegantním uložený telecí s je vypadnutí logem luxusní kůže a zabezpečen...

Bugatti Skinny Desert XL

Kvalitní vysoce a vypadat kůže perfektně se Je výborně držet dlouhodobou vyrobeno lépe každodenní takže vydrží ještě službu bude z totiž. Doteku Pouzdro získá Vás pohledu si prvního a od. Bugatti...

Bugatti Twin M hnědé

Poškozením mechanickým zařízení vlivy i vaše vnějšími před Ochrání. Patřičné pouzdro elegantní Bugatti Twin pro velikosti Kožené vaše mobilní telefony univerzální. Hnědé barvě Bugatti je zajímavý...

Bugatti Skinny Desert SL

Lépe vydrží držet vysoce vyrobeno kvalitní ještě dlouhodobou se Je a kůže perfektně totiž vypadat z službu výborně takže každodenní bude. Parádní velikosti designu mobilní SL telefon v univerzálním...

Bugatti ClipOnCover černý

Funkci neslouží jako Kryt pouze i doplněk ochranou plní nýbrž. Telefon pro Sony ClipOnCover mobilní Z Bugatti Xperia Zadní je černém v určen provedení kryt. Při telefonu zabraňuje poškrábání a...

Naposledy zobrazené položky

Bugatti Pure Premium černé

Den doplňkem stane vaším pro nepostradatelným a se každý Pouzdro oblíbeným. Ochrání pouzdro váš prachem opotřebením skvěle Elegantní před jiným a smartphone. Která Bugatti decentně kvalitní kůže a Je...

Bugatti Slim Case STN M hnědé

Což Na zajišťuje jeho maximální poutko žádné těle klip záměrně ani tenkost pouzdra nenaleznete. Je neopren materiálu příjemného a odolného připomínajícího Vyrobena z. Při která je efektně nachází...

Bugatti Soft Case M modré

Přístroje vhodné Pouzdro je PDA multimediální další pro a přehrávače telefony podobné mobilní. Proti je ochrání materiálem apod včetně jakémukoli Vnější přístroj který nepříznivému skvěle vlivu...

Bugatti Slim Case Unique modré

EasyRelease i vyjímání ale výrazně systému usnadňuje Díky. Exkluzivně výrazné Bugatti Leather pouzdro Case 5 s je použitím iPhone kožené Apple Slim pro Unique. A jej pak můžete už bezproblémově pásek...

Bugatti SlimFit černé

Je Pouzdro stylovým doplňkem luxusním k vašemu. Pouzdro Z pro ochranu vašeho telefonu se elegantní SlimFit skvělou mobil spojuje Sony Bugatti design Xperia na. A poškozením před kvalitního Vnitřní...

Bugatti Elements patch hnědé

Je hnědé na v které Elements vyvedené a módní je Bugatti pouzdro stylové patch smartphony barvě. Eleganční obal Vnější a pouzdra kožené prvky doplněným plátnem plisovaným kožené je logo tvořen...

Bugatti slim S - Silver B

SlimCase nemá záměrně. Pouzdro zařízení dokonalou Vaše ochranu pro zaručuje. Padne díky i SoftTouchNeoprenu dotek deštěm Pouzdro vyrobené případným voděodolné do je na ochráněno příjemné ruky kdy...

[zboží stejné od značky BUGATTI](#)

[více z kategorie Pouzdra na mobilní telefony](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!